

一天四场球,马琳这个铁人也不得不感叹“不行了”。在昨天凌晨进行的男双决赛中,他和队友陈玓以2:4不敌中国香港的高礼泽/李静,屈居亚军,使得包揽所有乒乓球金牌的愿望落空,但是主帅刘国梁并不感到难过。



混双

连遭败绩的王楠终于拿到了一枚多哈亚运会金牌,她和马琳合作在混双决赛中以4:2战胜韩国队的李廷佑/李恩姬。王楠因此成为中国女乒史上获亚运会金牌最多的选手。



女单

中国选手郭跃在北京时间昨晚结束的多哈亚运会乒乓球女单决赛中苦战7局以4:3险胜中国香港选手帖雅娜获得冠军。



男单

在多哈亚运会最后一个乒乓球项目的决赛中,中国选手王皓以4:1击败同胞马琳获得男单冠军。

丢掉男双,刘国梁不心疼

刘国梁:男双比例在下降

输给中国香港选手,刘国梁并不想像中的那么沮丧,在他看来,乒乓球队的一切工作都是围绕北京奥运会展开的。既然奥运会已经取消了双打金牌,改为团体赛,那么男双在奥运会中的比重也相应下降,“目前的双打全队都打散了,就是为了寻找最好的配对,不过和单打相比,双打现在并不是重点,所以练得比较少。毕竟双打在团体赛中只有一场球,只占到一块金牌的1/5(团体赛为五盘三胜制)。”

因为事先对男双这块金牌看得就不是很重,所以输了比赛后,刘国梁并不意外,“今天的对手,也是世界上最强的男双选手,两对选手的实力非常接近,所以谁输谁赢都很正常。”

因为男单和男团的金牌都已经收入囊中,所以刘国梁对于男双的“失守”显得并不那么难过,“如果能拿到这块金牌当然是最好的,不过金牌不是我们唯一的目标,更重要的是练兵,重中之重是团体和单打,因为这才是奥运会的比赛项目,而这两块金牌我们都已经拿到了,从这个意义上来说,我对整体成绩是非常满意的!”

刘国梁还透露,从目前的情况来看,要入选奥运会阵容必须非常全面,不仅单打实力要突出,同时还能兼任双打。这就是国家队为何将双打拆散的原因,这是一个非常复杂的筛选过程。每一个比赛每一次冠军,都将为每个运动员入选奥运名单增加积分。

马琳:感觉体力有点透支

一天打四场球,马琳打完最后一场比赛后,整个人都蔫了。这次比赛,马琳报了男团、男单、男双和混双四个项目。昨天,马琳马不停蹄地“赶场”,一天之内打了四场球。有记者问他,兼项这么多是否感觉有点累,马琳说:“的确

是这样,整个人到了最后都迈不开步子了。真的感觉有点累,但是没办法,赛程就是这样安排的。”

主帅刘国梁也承认,马琳的体力的确出现了问题,“今天的第一场球上午10点开始比赛,马琳为了准备,提前3个小时就起床了,体能问题的确是他今天输球不可忽略的一个因素。”

虽然体力上出现了一些问题,但是马琳并不愿意将比赛失利的原归结为体能。他说:“输给李静和高礼泽,这是我们自己准备不够充分,因为之前的比赛,包括奥运会的决赛,各种公开赛、大奖赛我们都赢了对手,所以我们彼此之间都非常了解,输球关键在于对对手的变化,赛前准备得不够。今天的比赛,对手在球路上以及节奏上的变化,是我们赛前没有想到的,这说明我们的应变能力还不够。”

陈玓:对手进入状态更快

对于昨天的失利,陈玓表示:“香港队打得非常好,进入状态比我们更快,而且我们交手过很多次,彼此很熟悉,他们今天对我们的线路封得非常死,而我们在准备和投入上不够,落后了之后再追,就显得有些晚了。现在奥运会赛制改变之后,我们双打练得也不是很多,目前我们队有五六对男双在试验配对,阵容不确定也让男双的实力受到了影响。”

而中国香港队选手李静在赛后也表示,这块金牌属于意料之外的惊喜,“之前我们和马琳/陈玓交手没有胜绩,今天对方发挥得不好,可能是兼项太多的缘故,这才让我们有了可乘之机。”

至此,江苏小将陈玓在亚运会上的比赛已经全部结束,刘国梁对陈玓表现还是比较认可。他说:“陈玓这次亚运会打得还算不错,特别是团体赛的几场球经受住了考验。不过要想挤进奥运会阵容,他还需要努力,因为以前他是主攻双打,现在赛制改变后,他也必须要主攻单打,在这方面他就必须要和王励勤、王皓和马琳去竞争,争取一个奥运会阵容的名额。”

特派记者 付智勇(快报多哈电)

【台球】

中国队称雄斯诺克团体赛

□新华社多哈12月6日体育专电(记者 应强 赵仁伟)在5日夺得斯诺克男子双人赛冠军之后,丁俊晖又与队友梁文博和田鹏飞在亚运会斯诺克团体赛上势如破竹,在决赛中3:0战胜中国香港队,夺得了中国在斯诺克项目上的第二枚金牌。

战胜中国香港队的头功应该属于带病参赛的小将梁文博,他在第一局32:71落后的不利情况下,苦战一个多小时,追成71:71,最后在争黑球中战胜中国香港选手冯国威,赢下关键的第二局。随后,丁俊晖先在第二局中战胜傅家俊,接着又与队友田鹏飞在双打中轻松取胜,帮助中国队以3:0赢得冠军。

4年前釜山亚运会斯诺克团体赛就是在中国队和中国香港队之间进行的,当时不到16岁的丁俊晖出现失误,中国队最终只获得银牌,赛后丁俊晖哭了。4年过去

了,丁俊晖已经集三项世界级职业赛冠军于一身,成为中国台球名副其实的领军人物。丁俊晖在赛后接受采访说:“团体赛是集体的力量,我们每个人都表现得很好。”

□又讯 昨晚,丁俊晖与队友夺得团体金牌后,江苏省体育局和体育总局给中国代表团和丁俊晖发去了贺电,内容大致如下:

欣悉江苏籍运动员丁俊晖同志……再一次为祖国赢得了荣誉,为家乡增添了光彩。江苏省体育局、省体育总会……向中国体育代表团表示热烈的祝贺!向丁俊晖同志表示亲切的慰问!

作为江苏人,丁俊晖同志不仅是无锡市的城市形象代言人,也是江苏省体育人的形象标兵。……希望丁俊晖同志再接再厉,勇攀高峰,再创辉煌,为祖国、为家乡争取更大的荣誉。

【篮球】

阿联出彩尤纳斯不再发飙

□新华社多哈12月6日体育专电(记者 辛俊强 王镜宇)中国男篮在多哈亚运会的小组赛中渐入佳境,以101:65大胜中国台北队,易建联上场不到23分钟13投12中、罚球4次全中,拿下28分,此外还抢到9个篮板,此前一直怒气冲冲的主教练尤纳斯终于略舒眉头。

尤纳斯说,易建联已经连续第二场发挥出色,正像球队所需要他做的那样,与此同时也要表扬全队,因为这是全队帮助易建联创造的机会。

在谈到当天的比赛时,尤纳斯说:“我在赛前给队

员打足了预防针,今天的对手(中国台北队)是足够分量的。他们一对一的进攻能力不错,并且一旦找到节奏的话,三分球也很准确,并且打反击也是他们的强项。所以,一旦中国台北队打出节奏的话,我们就有可能吃亏。”尤纳斯认为,随着中国队的防守质量提高,并增加防守战术变化,中国队逐渐把比分反超,并且在场上的信心立刻就回升了。

中国队在下一场小组赛中将迎战日本队。目前,中国队和日本队都在前三场小组赛之后保持不败。

尤纳斯赛前帮胡雪峰减压

昨天在与中国台北队的比赛中,南钢大华队后卫胡雪峰贡献了16分,创造了国家队生涯的得分新高。

第一次代表国家队征战亚运会的胡雪峰在这场比赛中表现出色,7投5中得到16分,其中三分球6投4中。“上半场刚上场有些紧张,发挥不好,没有打出来”,胡雪峰赛后表示,“后来慢慢找到比赛感觉后,就发挥得比较好。”

自己的表现好了,小胡

还不忘感谢尤纳斯,小胡说:“尤纳斯这场比赛的战术比较对头,最终我们赢得比较轻松。”事实上,小胡本场比赛的出色发挥与尤纳斯赛前找他谈心有着不小的关系,小胡告诉记者:“尤纳斯在比赛之前的训练中特意找到我,他告诉我,他对我很有信心,让我在比赛中一定要放开手脚,不要有任何心里负担。在比赛中,我信心比较足。所以才会有不错的发挥。” 快报记者 沈忱

【田径】

中国队包揽首日两枚金牌

□新华社多哈12月7日体育专电(记者 肖春飞 杨明)中国选手韩玉成、刘虹7日先后在大雨中夺得男、女20公里竞走金牌,中国田径队由此包揽了多哈亚运会田径首日比赛的两枚金牌。

竞走比赛在海滨大道上进行。多哈当地时间上午8时许开始下雨,给本来就艰苦的20公里竞走更增添了不少难度。男子20公里竞走在8点10分开始,滂沱大雨时下不停,赛程过半时,韩玉成已一马领先。最后他以1小时21分41秒的成绩率先到达终点,为中国队夺得多哈亚运会首枚田径金牌。赛后,韩玉成表示:“这是我第一次拿到亚运会金牌,很激动。”

女子20公里竞走10

点30分开始,此时正逢暴雨,刘虹在比赛开始后并没有领先,而是采取跟随战术。比赛进行到8公里的时候,刘虹开始发力,并将优势一直保持到最后,夺冠最终成绩为1小时32分19秒。另一名中国选手何丹以1小时34分24秒获得铜牌。

多哈亚运会田径比赛8日将在哈里发体育场全面展开,将产生男、女链球与女子万米、男子3000米障碍4枚金牌。中国女子链球高手张文秀、顾原将联袂出战。令人遗憾的是,雅典奥运会男子链球冠军、日本选手室伏广治,男子3000米障碍赛世界第一人、卡塔尔选手沙欣此前均因伤退出了比赛。



马琳(右)和陈玓在比赛中 本版图片均为新华社图片